Ficha: Artefacto Parasito Cronos.

Calidad - Puntos: Con su coste de 80 míseros puntos y sus buenos atributos, buena salvación y resistencia y sobre todo magnificas reglas que permiten muchas posibilidades de desarrollar estrategias a los ejércitos eldars oscuros, nos parece una miniatura muy interesante y que no debe faltar en las listas, incluso diríamos que se debería añadir al menos un par de ellos para doblar su efectividad. Demasiado barato en puntos.

Miniatura: La miniatura en si nos parece genial. Con esos tentáculos y su caparazón (lo más destacable de la miniatura) dan una imagen aun más terrorífica si cabe al ejercito eldar oscuro. Un muy buen trabajo de los diseñadores.

Estrategia: Básicamente es intentar hacer daño con sus buenas armas de disparo corto (45 cm o plantilla) y muy buen FP o sino también causar bajas al combate cuerpo a cuerpo contra unidades no especialistas al combate cuerpo a cuerpo. Con esas bajas que iréis provocando añadiréis Puntos de Dolor al Cronos o a escuadras de eldars oscuros cercanas. Esta es su mayor virtud y los buenos comandantes la sabrán  utilizar seguro.

Precio: 35 Euros. Nos parece relativamente bastante caro teniendo en cuenta los puntos que cuesta (80 puntos) y que el  tamaño tampoco es demasiado grande (no es un tanque). Lo único bueno que con la misma caja podéis montar o el Cronos o el Talos.

Defectos: Su HA Y HP pobres hacen que sea difícil impactar al enemigo y con ello poder provocar una muerte para conseguir sus beneficios posteriores. Si es mejor utilizar siempre que se pueda La Rociada espiritual, el arma más efectiva que tiene.

Nota: 8
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