Ficha: Cuernos Pétreos
Calidad – Puntos: El coste en puntos es correcto. 250 puntos por un monstruo rápido, muy bueno en combate cuerpo a cuerpo y aterrador cuando carga si se tiene una buena tirada y se calculan bien las distancias. Es una miniatura interesante pero claro esta, compite con varias del estilo en el libro de reinos ogros. Será vuestra elección si os interesa sus poderosos atributos. 
Miniatura: La miniatura es enorme. Sobre todo destacan esos dos enormes colmillos que le dan un aspecto en el campo de batalla terrorífico. El resto de la miniatura va muy acorde con las nueva gama ogra y es una magnifica criatura monstruosa.
Estrategia: Tiene unos maravillosos atributos de base para el asalto. Reglas especiales como Furia Asesina y Terror que te dan ventaja estratégica en diferentes situaciones y te pueden dar cosas interesantes. Y debe ser un monstruo que cargue siempre. Porque sus reglas cargando desde lejos son bestiales. Podéis optar por lanzarlo contra unidades débiles del enemigo para abrir brecha en el centro de las líneas enemigas o contra una unidad poderosa del contrincante para posiblemente acabar con la unidad en varios turnos. La elección será vuestra y dependerá de lo que os interese en cada momento.
Precio: 45,50 Euros vale la caja de Cuernos Pétreos/Colmillos de Trueno. Verdaderamente muy cara. Así que piénsalo antes de comprarlo si te va a ser rentable y lo vas a utilizar asiduamente. Es en nuestra opinión muy caro.

Defectos: Primero el precio para comprarlo. Prohibitivo. Estos de GW se pasan a veces. Y que posiblemente cargando sea muy buena miniatura pero si lo paran en su asalto durante más asaltos, con HA 3 y solo 5 ataques, necesitara apoyo para no perder contra unidades poderosas al combate cuerpo a cuerpo. Es una unidad para llegar y arrasar.
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