Ficha: Escupehierros Ogro
Calidad – Puntos: Por 170  puntos un cañón que se mueve, con una fuerza tremenda tanto con el disparo normal como con la Metralla Masiva de “Fuerza 10”, que causa miedo y con salvación por armadura de 4+ y 5 Heridas. Maravilloso. Imprescindible al menos uno por lista. Os ayudara a quitaros los monstruos y cosas molestas del enemigo. 
Miniatura: También maravillosa. Una miniatura preciosa, enorme y que está bastante llena de detalles para recrearse pintándola y para hacer si os apetece conversiones. Un cañón encima de un súper carro. Bestial.
Estrategia: Como todo cañón, su función es disparar las máximas veces posibles. Para rentabilizar sus puntos debéis colocarlo en una buena posición y disparar a los enemigos más peligrosos para el resto de vuestro ejercito. Caballerías pesadas, monstruos, gigantes y las unidades importantes del enemigo. Y lo mejor, que si el enemigo te la juega con un despliegue maravillosamente realizado o con alguna estrategia antimaquinas de guerra, tu puedes coger tu carro, moverte y encima seguir disparando. Debe ser una pieza importante para facilitar la victoria a tu ejercito. Y no olvidaos, que podéis moveros y disparar. Así que a moverse para no ser cazados por vuestros enemigos.

Precio: 26 euros es el precio de la caja del Escupehierros. Pero además con ella tienes la posibilidad también de construir el Tirasobras Gnoblar. Dos en uno. Sinceramente, este producto si nos parece a buen precio, incluso barato. 

Defectos: Sinceramente casi ninguno. Si debemos ponerle alguno, es que su tabla de daños es bastante barbará y peligrosa sobre todo con un 1. Y otra cosa mala, que el resto de ejércitos van a temerla y va a ser uno de los objetivos prioritarios de tu enemigo. Deberás protegerla con alguna unidad de ogros u similar. Aunque siempre te queda la opción de moverte, huir y disparar.
Nota: 10
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