Ficha: Cañonera StormTalon
Calidad - Puntos: Se trata de un Land Speeder mejor armado y con un punto de blindaje más. Se trata de un buen vehículo que por 130 puntitos solamente puede rentabilizarse muy bien en el campo de batalla si se utiliza bien atacando por los flancos de tu rival. Una buena nueva pieza para los marines espaciales.
Miniatura: Bueno la miniatura en si no es de las mejores que tiene GW. Es una especie de hibrido del Land Speeder más robusto y grande pero creo que a muchos de nosotros no nos ha llegado a enamorar el modelo. Por suerte, sus buenas reglas harán que se venda bien.
Estrategia: Un vehículo ligero muy rápido, efectivo en disparo y pudiendo desplazarse y disparar. Es una gran ventaja en el campo de batalla y desde FanHammer casi podríamos decir que casi obligatorio en cualquier lista de marines espaciales. Sin duda, se deben cambiar los voltees pesador por otra de las opciones de armamento para todavía hacerlo más peligroso. Nosotros nos inclinamos por el cañón laser acoplado o el lanzamisiles Typhoon. El nuevo armamento Skyhammer no está mal tampoco pero quizás para penetrar los vehículos con mejor blindaje sea mejor tener un poco más de fuerza en las armas. Y como hemos dicho anteriormente, siempre atacando por el flanco del enemigo protegiendo el vehículo entre la escenografía siempre que se pueda. 
Precio: 36 Euros. Por un vehículo de este tipo. Correcto. Se les podía haber ido más la pinza a los de GW por este producto. Van a vender este vehículo una barbaridad. Ya lo veréis.
Defectos: Que sigue siendo un vehículo de blindaje discreto, así que no deberías caer en el error de enfrentarlo contra unidades con armamento pesado o directamente en medio del ejército enemigo. Si hacéis esto, os durara muy poco en la mesa. Y lo de ponerlo como escolta, tampoco lo vemos practico. Mejor tirar dos veces en la tabla de reservas que solo una (más posibilidades de que salga una de las dos unidades así). Quizás esta regla sea mejor con la salida del nuevo reglamento. 
Nota: 10
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