El Meditador Profundus se siente hoy con una duda filosófica. Y es que se plantea, para los jugadores noveles que no saben o llegan a una Games Workshop por primera vez, que juego deberían elegir o como deberían hacer esa selección de juego que les marcara por lo menos el principio del hobbie.
Lo primero a decir, que son juegos totalmente diferentes. Eso es obvio. No solo por el tipo de universos, uno centrado en el futuro con multitud de armas y vehículos y otro más épico con caballeros, bestias y dragones entre otros. Pero la diferencia es mucho más profunda. En el tipo de juego, en las reglas (muy diferentes entre ambos juegos) y sobre todo en la forma de jugar. 


Vamos a un análisis individual de los dos juegos:
Warhammer Fantasia. Aquí lo que destaca sobre todo es que se lucha en unidades cerradas y como tal, el movimiento, la maniobrabilidad y todo se hace en un bloque cerrado de tropas. Es quizás menos vistoso en cuanto a miniaturas, que para mí las del 40000 llaman más la atención. Estratégicamente, son primordiales la fase de la creación de la lista y el despliegue de las unidades, porque al ir en bloque, sus movimientos son mucho más limitados, su visibilidad igual y es mucho más difícil maniobrar. Una unidad mal desplegada al comienzo de la batalla puede no hacer nada en toda la batalla. En 40000 eso es mucho mas difícil que pase porque son mucho más veloces, tienen vehículos, pueden caer del cielo y es un juego mucho más rápido y ágil.
En cambio Warhammer Fantasia tiene una fase de magia que es muy divertida, que la hace muy llamativa para todos aquellos que llevan hechiceros entre sus tropas. Aunque han perdido un poco esas fases de magia en esta última edición, siguen siendo interesantes. En 40000 no las tenemos por desgracia, de momento.
Más estratégico podríamos decir que es Warhammer Fantasia, pero no sé hasta qué punto es eso cierto. Porque ambos juegos son totalmente estratégicos y en seguida, en un campo de batalla, se ve quien es un buen estratega de quién no. Pero los más viejos dicen eso, así que lo respetaremos….
Más diferencias, posiblemente sea a la hora de pintar. En Fantasia pintas unidades completas que van a ir en bloques de unidades de infantería o caballería, por lo que debes pintarlos todos a la vez y armarlos juntos con un esquema muy similar en las unidades. En 40000 puedes ir uno a uno, diferenciarlos un poco más porque prima más el individuo que las unidades, aunque siga siendo la unidad básica.
En cuanto a la elección de ejércitos en ambos juegos, casi podríamos decir que todos los ejércitos tienen un similar en la otra versión, por lo que esta no debe ser un punto para la elección del juego. Si que un tipo de miniaturas te gusten más que otras, como hemos dicho anteriormente, pero no porque a mí me gustan los orcos…. porque están los orkos en w40.
Para empezar, un jugador novel, mi opinión es que debe centrarse solo en uno de los dos juegos. Si comienza dos ejércitos a la vez, uno de cada juego, le costara formar ambos ejércitos con la posibilidad de aburrirse. Que se fije en sus gustos y en su instinto, que escoja que universo le llama más la atención. Que no se deje influenciar por amigos, conocidos o por los de GW. Escoger lo que le guste será un aliciente para que continúe luego en el hobbie.
Bueno no me decanto por ninguno en el artículo, porque ambos son interesantes según lo que busques y lo que te guste, aunque yo personalmente prefiero Warhammer 40000. Es al que más he jugado y el que mejor controlo. Pero normalmente muchos de los jugadores que empiezan pasan a hacerse también un ejército del otro juego por lo que es muy común que los jugadores jueguen a los dos juegos, que se complementan pero que son muy diferentes.

En próximos capítulos de mis pensamientos os diré como elegir tu ejército o por lo menos algunos consejillos sobre ello.

