Buenas FanHammeros. Hacia tiempo que el Meditador Profundus no andaba por estos lugares pero he decidido a pasarme para hablar de los famosos jugadores “BOCAS” que seguro que todos los que jugáis a Warhammer conocéis.

Este articulo me fue inspirado al leer un articulo sobre este tipo de jugadores en otro blog que por desgracia ahora mismo no recuerdo hace unos días (y que me encantaría mencionar ahora mismo, así que si alguien lo hace en un comentario, bienvenido sea).
Y es que existen por toda la galaxia, partida, campeonato o club de juego y deberían ser una especie xenos a extinguir…. Así que si podemos uniremos las fuerzas del Imperio para lanzar una descomunal purga contra ellos….  De momento yo comienzo con este articulo:
Bueno lo que voy a hacer en este articulo es daros una reseña de los tipos de jugadores BOCAS que podemos encontrarnos y una descripción de cada uno y opiniones personales de su conducta. Al turrón….
Jugador Incordio de una partida (BOCAS 1): Este jugador planea por los terrenos de juego, normalmente en un lateral de las mesas donde juegan otros jugadores. Es un asiduo de la tienda o club donde se juega a menudo. Normalmente ahí uno o dos por local, pero si apareciesen más por un mismo lugar, peligro, porque podría estar cerca el cataclismo. Como digo se ponen en los laterales de la mesa, viendo la partida y dando todo el rato consejos de combate y estrategias a seguir. Yo odio que me guíen a mi o todavía más que ayuden a mi rival. Es una partida entre dos jugadores y el resto de opiniones sobran. Además este tipo de BOCAS da su opiniones sobre el juego y no suelen tener mucha idea sobre él e incluso no juegan casi nunca por lo que sus consejos son poco recomendables. Os aconsejamos pasar de ellos y si os incordian poner las cosas claras con un comentario del tipo: No tienes casa…..
Jugador demasiado efusivo y descriptivo (BOCAS 2): Segundo BOCAS que podemos encontrar jugando a Warhammer. Se trate de una especie en auge, aunque GW y todos luchamos para eliminarlos poco a poco. Aun así siguen paseando algunos ejemplares libremente por ciertos lugares. Jugadores que juegan normalmente  bastante partidas y que suelen ser bastantes culoduros con listas muy estudiadas y utilizando al máximo (casi saliéndose de lo correcto) reglamentos y codex. Lo que se suele decir de “estirar” las reglas. Pero lo peor es lo que les da su nombre, el comentar que te están destrozando, describir sus unidades como indestructibles mientras juegan, explicar antes de la acción que tal cañón va a destrozar a tu unidad…. Adelantarse al juego y describir básicamente la masacre de su enemigo. Pues os digo que contra estos jugadores lo que hay que hacer es crecerse y divertirse cuando los veis perder en vuestras manos o las de otro. A mi personalmente me encanta ver cuando pierden estos BOCAS en manos de sus “débiles” adversarios según ellos. Purga a estos también les daba yo…
Jugador Gritón (BOCAS 3): Último tipo de BOCAS por el momento, podría profundizar un poco más y seguro que alguno más me saldría. Bueno este último modelo es inofensivo, aunque es el que más ruido hace. Es el jugador que se enfada un montón cuando tiene un momento de mala suerte, gritando en medio del campeonato… me cago en…. Bueno ya me entendéis. 
Con voz potente, pues sin quererlo nos cuenta como va su partida con sus comentarios impulsivos cuando las cosas se el tuercen y también en ocasionas cuando al contrario la suerte esta de su lado. Así es un jugador demasiado efusivo pero no son nada peligrosos y normalmente muchos son gente maja después de dejar de jugar, porque mientras juegan se transforman en sus peores bestias y mejor no estar demasiado cerca cuando se enfadan y alzan sus brazos implorando a la diosa fortuna. Aquí doy un homenaje a mi jugador favorito en este tipo: Samuel. Era todo un espectáculo verlo y oírlo en los campeonatos…. Un fuerte abrazo desde FanHammer.
