Ficha: Land Raider Spartan
Calidad – Puntos: Es un vehículo que se lleva unos 300 y pico puntos de nuestras listas pero con su gran capacidad de transporte, su HP 5 y su buen arsenal, al final sale rentable cuando consigue llevar a tus unidades junto al enemigo sin haber sido destruido y encima durante este acercamiento y después de soltar su contenido, ofrece una magnifica plataforma de disparos.
Miniatura: La miniatura sigue los estándar de todos los land raider. Mazacotes y más bien feotes. Este no dice nada nuevo.
Estrategia: Como hemos dicho, este es el vehículo definitivo para llevar dos buenas unidades de combate cuerpo a cuerpo y sus personajes al combate cuerpo a cuerpo y poder sacar una o las dos unidades (o incluso tres) cuando lo necesitéis. Su blindaje 14 unido a la armadura de ceramita que hace que las armas de fusión no añadan el dado adicional hace que sea un vehículo muy resistente y difícil de parar. Perfecto para el asalto. Además no solo es esta su misión, sino que te ofrecerá multitud de posibilidades de disparos con su HP 5 y su buen armamento. Además de transportar, acribillara a vuestros enemigos. 
Precio: 110 euros aproximadamente. Esto quizás sea lo peor. Forge World es lo que tiene. Pero si lo quieres en tu lista, tendrás que aflojar esta cantidad de tu bolsillo. Así es la vida. 

Defectos: quizás, pecaremos de confiar demasiado en él y meter las mejores unidades del ejército en él. Es para ello pero si el enemigo tiene un buen disparo, o es bueno abriendo tanques, no lo estaremos jugando todo a una sola carta. Y siempre esta el potras con ese tiro afortunado de varios 6 seguidos….. Arriesgarse o no, esa es la cuestión. Sino, meter solo una unidad potente en combate cuerpo a cuerpo y otra más normal sea una mejor opción que meter la creme de la creme en él y arriesgarse tanto.
Nota: 9
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