Colores de las Cábalas de los Eldars Oscuros

Introducción

Buenas Fanhammeros. Aquí tenéis un interesante artículo para los comandantes Eldars Oscuros y todos aquellos que vayáis a comenzar a pintar un ejército de esta oscura raza. Te ayudara a elegir una de las Cábalas ya existentes y conocerlas un poco mejor o por el contrario ver que ninguna te llega a gustar y elegir algo totalmente diferente a lo escrito aquí:

Como veis siempre está abierto a tu imaginación y a tu forma de ser lo de pintar y construir un ejército muy personalizado. Eso es una de las cosas más importantes del hobby. Organizar algo único, con tu toque personal, que una vez terminado te da una gran satisfacción porque es tu ejército y te ha costado tiempo y sacrificio llegar a completarlo (además de bastante dinero).

Esperamos que la información que aquí encontráis os resulte interesante. 
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Colores de las Cábalas
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Los Aparecidos

Los Aparecidos, que antaño fueron los gobernadores de la ciudad ocio de Aur-Ilithain, eran extremadamente poderosos hasta que su Arconte, el monomaníaco demonio Señor Tliensic D'raque intentó clausurar su oscuro paraíso en Commorragh. Después de destruir el único puente espacial que comunicaba el corazón de la Ciudad Oscura con la Puerta Cíclope de Aur-Ilithain, D'raque anunció su intención de separarse del gobierno de Vect. La noche siguiente, en Aur-Ilithain, se abrieron seis portales secretos, y miles de criaturas sombrías salieron escopeteadas, cantando en un idioma antiguo. Antes de que amaneciera, los aliados etéreos de Vect sumergieron a la ciudad ocio y a sus habitantes en un estado medio real ligeramente fuera del resto de la telaraña. Los Aparecidos fueron reducidos a meros espectros, presencias fantasmales que sólo pueden manifestarse cuando salen de la telaraña, hacia la dimensión material. Al hacerlo, descargan sus frustraciones sobre las razas menores, algo realmente espeluznante a la vista. 
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Los Señores de la Espina de Hierro 

El origen de los Señores de la Espina de Hierro se remonta a la fundación de la mismísima Commorragh. Los Señoreshierro, una de las mayores casas nobles de la orden antigua, son una fuerza muy poderosa en la Ciudad Siniestra, ya que controlan los últimos jardines de psiloto que existe en todo Commorragh. Aunque se siguen considerando "de sangre real", los Señores de la Espina de Hierro evitan hablar de su linaje frente a la Cábala del Corazón Negro, ya que Vect observa muy de cerca a sus antiguos rivales. 

El actual portador de la Corona Espina de Hierro es un ser peligroso llamado Marquis Vaulkhere, una criatura enorme y bombástico. Marquis tiene un aura de grandeza desteñida, que pobre del que critique su liderazgo, ya que bajo su aterciopelada fachada de sofisticación acecha un terror impío que espera el momento adecuado para aniquilar y mutilar. 
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El Último Sol y la Luna Fugaz

La guerra entre los cultos solares y las sectas lunares de la antigua Commorragh aún ruge entre dos de sus Cábalas más antiguas y tozudas. A través del telón de fondo del acosado sistema Ulia, los Eldars Oscuros juegan con los destinos de los mortales menores para poder llegar a dominar el poder de las estrellas. La Cábala de la Luna Fugaz, liderada por el helionauta ángel alado Y'polleon, busca "purificar" el sistema destrozando cada uno de los planetas y satélites que albergan. En cambio, su hermano gemelo, el Arconte Vorl-Xoelanth del Último Sol, busca extinguir las estrellas y colonizar la oscuridad que aún queda. De cualquier manera, la locura de los Arcontes gemelos acabará por destrozar el sistema Ulia, a menos que el Imperio pueda reunir los suficientes refuerzos antes de que sea demasiado tarde. 
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Los Amputados

Nadie, excepto el Arconte S'aronai Ariensis conoce la historia de cómo los Amputados abandonaron Commorragh. Sin embargo, es bien sabido que este hecho le costó a Ariensis la mano izquierda, ya que ese día, los Cabalistas se mutilaron los unos a los otros como peculiar gesto de solidaridad, sustituyendo sus manos por espadas, látigos o prótesis aún más letales. Ahora, una Cábala vinculada completamente al espacio, los Amputados, llevaron de una manera u otra al borde del desastre a todos los mundos de la Franja Ghoroide; sus Incursores y Devastadores brillantemente pintados están adornados con cadenas de manos resecadas de los Eldars Oscuros, Marines Espaciales y Guardias Imperiales por igual. 
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La Hermandad del Alma Sombría

Actuando fuera del Sonido Viridiano, la Hermandad del Alma Sombría es famosa por sus unidades atestadas de filas punzantes y su retorcido sentido del humor. 
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El Cráneo Despellejado
La Cábala del Cráneo Despellejado se tatúa rayas de sangre en sus caras. Su principal nave y sus guerreros bien equipados llevan trofeos salpicados de sangre, ya que toda la Cábala tiene una reputación por ser cazadores de cabezas expertos.
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El Ojo Lacerado

Antiguamente bajo el control del Arconte Cythrax, la Cábala del Ojo Lacerado ha sido usurpada por el audaz e ingenioso Señor Infernal Barón Sathonyx. El Ojo Lacerado, aunque es una Cábala relativamente pequeña comparada con las otras, marcha a la guerra acompañada por decenas de grupos de Infernales; suficientes para oscurecer los cielos y para infundir respeto a los ojos de su patrón, el Señor Infernal.
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El Demonio Ascendente

El Arconte Tarsidhe del Demonio Ascendente se ha hecho tan adicto a los espectáculos de gladiadores que proporcionan sus aliados del Culto de Brujas que toda su existencia se basa en un ciclo teatral inspirado en la guerra. Su Cábala y sus aliados del Culto de Brujas se han abierto camino por la Franja Este durante los dos últimos años, una cabalgata de atletas, Señores de las Bestias, bailarines de espadas, Arlequinas, Medusas y monstruos alienígenas exóticos con los que el Arconte Tarsidhe se deleita viéndolos combatir contra todo lo que los Hombres del Imperio y los Tau reúnan para detenerlo.

