EL TAROT IMPERIAL

El Tarot Imperial es un mazo de 78 cartas, y es utilizado por los fieles seguidores del Emperador para adivinar su voluntad y como ayuda en situaciones difíciles.
Las cartas en si son autenticas obras de arte: cada una es un disco del más fino cristal líquido, cuidadosamente trabajado a mano por los escribanos-artista del Administratum. Cada escriba trabaja toda su vida en un solo disco. Cuando se utilizan al completo las cartas, forman una representación detallada del imperio, sus héroes y enemigos. Por eso hay cartas como el Inquisidor, el Mártir, el Marine Espacial, El Predicador y otras como el Brujo, el Mutante, el Hereje, el Traidor, el Pecio y muchas más. Sobre todas ellas destacan 2 cartas: El Emperador, la mas poderosa de toda ellas y el Arlequín, que es el comodín de la baraja y la mas difícil de interpretar de todas.

 La imagen en cada carta no siempre es la misma, pues las cartas esta armonizadas psíquicamente y responden al aumento o la disminución en las corrientes psíquicas de la disformidad. Aunque la imagen cambia dependiendo del estado mental del que las usa, el significado es el mismo. Una parte muy importante del arte de interpretar el Tarot Imperial es dar significado a los cambios de las imágenes.

El Tarot Imperial no debe usarse a la ligera. Su lectura es un ritual sagrado con un estricto código de conducta que debe seguirse al pie de la letra. La colocación de las cartas es altamente significativa:
La más habitual es un círculo de 5 cartas formado alrededor de otras 2 cartas centrales.
Cuantas más cartas se usen más lejos en el tiempo se podrá hacer la predicción pero esta también será más confusa y vaga. Las cartas "dicen" cosas diferentes según su posición en la mesa, su orientación y según su relación con respecto a otras cartas. Las ramificaciones de una gran lectura pueden ser muchísimas y cada usuario puede llegar a una conclusión diferente. En caso de una amenaza peligrosa para el Imperio o un acontecimiento importante, los propios Altos Señores leerán las cartas. El senado se reunirá y debatirá el significado de las mismas, siendo cada Alto señor aconsejado por su propio grupo de psíquicos y videntes. Los debates pueden durar semanas....

¿Que implicaciones tiene esto en el imperio?

Los posibles beneficios del Tarot sn objeto de acaloradas discusiones en todo el imperio. Para unos es una vía de contacto directa con el divino poder del Emperador y a través del Tarot, el mismísimo Emperador advierte a su gente de los peligros que les amenazan. Muchas guerras se han iniciado por la lectura del Tarot imperial y muchos desastres se han evitado, lo cual es para mucho una prueba más que definitiva de su naturaleza divina.
Para otros es un pasatiempo estupido, que aleja de las verdaderas ocupaciones del gobierno. Otros piensan que es el que hace la lectura y no el Emperador el que controla las cartas, mientras que algunas facciones de la Eclesiarquia piensan que las cartas están influenciadas por al caos y las consideran una peligrosa herejía, pues es según ellos , el método que tienen los poderes oscuros para comunicar sus enseñanzas secretas y hacen todo lo posible para que su uso sea prohibido.

A pesar de todas estas discusiones sin fin, sigue siendo el Tarot Imperial una herramienta muy popular entre los más poderosos del imperio: Gobernadores, altos miembros de la Eclesiarquia, Coroneles de la G.I, Inquisidores, Prefectos, Cancilleres, hasta los Comandantes de los Marines Espaciales, buscan la guía en los poderes proféticos del Tarot Imperial.
CLASIFICACION DE LOS PALOS DE LA BARAJA 

 Discordia Arcana

El palo de los enemigos y las amenazas

- El Arlequín
- El Kraken
- El Demonio
- El Salvaje

Executeria Arcana

El palo de lo desconocido, la exploración, el futuro y la mente
- El Pecio
- El Fabricator
- El Magus
- El Astropata

Mandatio Arcana

El palo del gobierno, la estabilidad, salud y liderazgo

- El Emperador
- El Alto Sacerdote
- El Inquisidor
- El Juez

Adeptio Arcana

El palo de los héroes, siervos y las grandes hazañas

- El Guerrero
- El Comandante
- El Asesino
- El Marine Espacial

En la Trilogía del Inquisidor Jaq Draco, de Ian Watson, se describen las cartas como obleas cristalinas psicoactivas que responden y se comportan de forma distinta según las corrientes de la disformidad y la mente del usuario. Las imágenes y la forma en que aparecen son tan importantes para la predicción como la carta en sí misma.

El tarot consta de 78 cartas, otras que no aparecen son el Inquisidor, el Predicador, el Capellán, el Traidor, el Warlock, el Mutante, el Hereje, la Galaxia, el Palacio, el Misil, la Nova... (estas últimas las he sacado del reglamento de "Space Marine" (la primera versión de Epic, ambientada en la Herejía)
Ahora os ponemos una ampliación de cómo podemos leer de otra forma las cartas del Tarot encontradas en Internet.


Discordia Arcana, de color verde

· Todas permitían hacer una cosa (repetir tirada de cuerpo a cuerpo o tiroteo) y además, dependiendo del personaje permitían hacer otra cosa...

a) El bárbaro (El salvaje ama la guerra)
b) El demonio (Porque el demonio induce a la desesperación)
c) El Arlequín (la fortuna favorece a los locos)
d) El Kraken (kraken surge rabioso de las profundidades)

Adeptio Arcana, de color azul

· Todas permitían hacer una cosa (repetir tirada de cuerpo a cuerpo o tiroteo) y además, dependiendo del personaje permitían hacer otra cosa...

a) El guerrero (Ataca sin piedad)
b) El marine espacial ( No olvides nada, no perdones a nadie)
c) El comandante (confía en tus oficiales)
d) El asesino (la muerte inesperada, rápida, silenciosa)

Mandatio Arcana, de color violeta

· Todas permitían lanzar rayos psíquicos, y además, dependiendo del personaje permitían hacer otra cosa...
a) El sumo sacerdote (la fe es nuestro escudo)
b) El juez (judice nemo nocens absolvitur)
c) El Inquisidor (Descubre la verdad y busca la redención)
d) El Emperador (Conoce los deseos del todopoderoso Emperador)

Excutio Arcana, de color rojo

· Todas permitían lanzar rayos psíquicos, y además, dependiendo del personaje permitían hacer otra cosa...

a) El fabricador (alabado sea el Dios Máquina)
b) El magus (sirve con una mente inconquistable)
c) El pecio (resiste la maldad de lo desconocido)
d) El astrópata (los ojos de los ciegos te guiarán)
